

В январе-феврале 2010 года ГЖД погрузила 6 млн 270,6 тыс. тонн грузов.

За 2 месяца 2011 года было перевезено нефтегрузов – 2 млн 958 тыс. тонн, металлов черных – 458,8 тыс. тонн, лома черных металлов – 142,9 тыс. тонн, химических удобрений – 314,5 тыс. тонн, химикатов – 402,8 тыс. тонн, строительных грузов – 194,8 тыс. тонн, промышленного сырья – 207,1 тыс. тонн, цемента – 210 тыс. тонн, леса – 693,2 тыс. тонн.

Грузооборот за 2 месяца текущего года увеличился на 14,8% к аналогичному периоду прошлого года и составил 33 млрд 234,2 млн тарифных тонно-км, сообщила служба корпоративных коммуникаций ГЖД. -- INFOLine, ИА (по материалам "РЖД")